La lettre
Il existe toutes sortes de lettres, des lettres pour se présenter, envoyer des souhaits, demander des renseignements, donner son opinion…

· En haut à gauche, tu écris le nom de la ville d’où tu écris la lettre ainsi que la date (jour, mois, année).

X

· Tu sautes une ligne et tu entres en contact en précisant à qui tu écris par une formule qui convient à cette personne. Ex : Cher…, Chère…, Salut…, Bonjour monsieur…,

X

Introduction

· Tu spécifies le but de la lettre. (Tu dois bien expliquer les raisons pour lesquelles tu écris cette lettre (décrire, informer, présenter, apprécier, donner son appréciation, son opinion sur un sujet.)
· Tu nommes les sujets dont tu parleras dans ta lettre.
X
Développement 
· Tu écris ce que tu veux dire selon l’occasion. Habituellement, tu choisis deux sujets à aborder et tu les sépares en deux paragraphes (en sautant une ligne entre chaque paragraphe). Donc, c’est 1 sujet par paragraphe que tu expliques en détails. 
X
Conclusion
· Tu termines ta lettre par un petit message, un résumé, un souhait ou un commentaire qui s’adresse directement à la personne qui va recevoir ta lettre. 
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Fin de la lettre : Formule de politesse

Ex : À la prochaine, J’ai hâte d’avoir de tes nouvelles…

· Tu signes la lettre, en bas, à gauche. 
· Tu écris ton nom en lettres détachées sous ta signature.

· Tu inscris ton adresse si tu t’attends à recevoir une réponse.

Il est important de faire attention à la façon dont tu vas t’adresser à la personne dans ta lettre. Connais-tu bien cette personne? 

La lettre contient des pronoms à la 2e personne : tu, toi, vous… et des déterminants comme ton, ta, tes, vos, votre…
Si tu ne connais pas bien la personne, tu utilises le vous. Aussi, dans les lettres où la façon de parler est plus soignée, il est préférable d’utiliser nous au lieu de on.. 

N'OUBLIE PAS D'UTILISER DES MARQUEURS DE RELATION !

